
 

 

Naša delavska koalicija po sestanku z ministrom za delo vztraja pri svojih zahtevah 

 

PO SESTANKU KOALICIJE DELAVSKIH ORGANIZACIJ Z MINISTROM LUKO MESCEM 
GLEDE PREDLAGANIH AMANDMAJEV POKOJNINSKE REFORME, JE NA POTEZI VLADA RS 

 

Pravkar je koalicija delavskih organizacij na sestanku pri ministru za delo Luki Mescu opravila 
pogovor o amandmajih pokojninske reforme, ki smo jih prejšnji teden posredovali odločevalcem. Na 
sestanku smo soočili svoje projekcije učinkov predlagane reforme, ki jo ocenjujemo kot izrazito 
protidelavsko. S strani MDDSZ so pripravili predstavitev pokojninske reforme, a kot so 
poudarili  predstavniki delavske koalicije (David Švarc, Mitja Šuštar, Goran Lukić, Saša Gržinič, 
Renato Romić, Miha Blažič in Sara Svati Sharan), to ni bil namen srečanja, saj v sindikatih reformo 
že dobro poznajo.  
 

Sledila je vsebinska razprava, v kateri so ministra in državnega sekretarja soočili z analizami učinkov 
reforme, ki kažejo na padanje kupne moči upokojencev, kar je ob hkratnem višanju upokojitvene 
starosti za večino delavk in delavcev absolutno nesprejemljivo. Do predlaganih rešitev so bili na 
ministrstvu sicer zadržani, je pa minister Mesec zagotovil, da bodo s koalicijskimi partnerji do 
konca naslednjega tedna preučili, kje se lahko zbližajo stališča. Svoje predloge bodo predstavili 
na sestanku 30. 5. 2025, ki je hkrati tudi rok, ki smo ga postavili vladi oz. poslanskim skupinam.  
 

Ob tem ponovno poudarjamo, da je večkrat ponovljena trditev vlade “40 let dela je dovolj”, hudo 
zavajajoča: z dvigom upokojitvene starosti bodo premnogi delavci prisiljeni delati dlje. Prav 
tako je zavajajoča trditev “upokojevali se bomo malo kasneje, a za boljše penzije”. Tudi po 
optimističnih projekcijah, ki kažejo, da bi bile izhodiščne pokojnine po reformi lahko za nekatere 
nekoliko višje (vsekakor pa ne dovolj visoke), bodo upokojenci zaradi manj ugodnega 
usklajevanja s plačami dolgoročno na slabšem - njihova kupna moč bo vseskozi padala. 
Pravilno bi bilo torej trditi: delali bomo do višjih starosti in od tega imeli vedno manj.  
 

Opozarjamo, da nasprotno od vladne promocije, ta reforma ni usmerjena v zagotavljanje večje 
blaginje delavstva, saj ne država ne kapital po reformi ne bosta prispevala ničesar več - vzdržnost 
pokojninske blagajne se vzpostavlja izključno na hrbtih delavcev. V koaliciji delavskih organizacij 
poudarjamo, da s pozivi k odpravi tega krivičnega nesorazmerja ne rušimo pokojninske reforme. 
Reformo ruši prav vlada, ko poskuša delavcem vsiliti dodatne obremenitve in varčevalne ukrepe, ne 
da bi se z njimi o tem posvetovala ali jih sploh korektno informirala. 
 

Na potezi so zato vlada ter poslanci in poslanke Državnega zbora. Delavska koalicija je ministra 
seznanila, da ostaja trdna pri svojih zahtevah, in sicer, če do 30. 5. 2025 ne pride do dogovora o 
sprejetju predlaganih treh amandmajev (črtanje višanja upokojitvene starosti, črtanje daljšega 
referenčnega obdobja za izračun pokojnin in črtanje slabšega usklajevanja pokojnin s plačami), ki 
smo jim jih poslali 15. 5. 2025, bomo nadaljevali z aktivnostmi za sprožitev referenduma in pričeli s 
pripravami na zbiranje podpisov. Zavezani smo, da bomo referendum izpeljali, in prepričani smo, da 
bodo delavci in upokojenci na njem glasno zavrnili škodljive varčevalne ukrepe. 
 

 

Sindikat poklicnega gasilstva Slovenije,  
Sindikat delavcev Gostinstva in turizma Slovenije,  
Glosa - sindikat kulture in narave Slovenije,  
Sindikat kemične, nekovinske in gumarske industrije Slovenije,  
Sindikat kmetijstva in živilske industrije Slovenije,  
Sindikat državnih organov Slovenije,  
Zasuk - sindikat za ustvarjalnost in kulturo,  
Cedra - Center za družbeno raziskovanje,  
Študentsko društvo Iskra  
Sindikat Mladi Plus  
Gibanje za dostojno delo in socialno družbo  
Konferenca sindikatov zavarovalništva Slovenije  
Sindikat delavcev statističnega urada  



 

 

Delavska svetovalnica  
Ljudska iniciativa Velenje  
Zavod Solidar  
Sindikat Radia Študent  
Sindikat carinikov Slovenije  
Sindikat poštnih delavcev Slovenije  
Sindikat delavcev rudarstva in energetike Slovenije  
Mirovni Inštitut  
Iniciativa Glas ljudstva  
Iniciativa Mestni zbor Maribor  
Konfederacija sindikatov 90 Slovenije  
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Kontaktna oseba za medije: David Švarc: David.Svarc@sindikat-zsss.si , 031418397  
Miha Blažič: ntoko@ntoko.si , 040742008  
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